1wT.- 4. 8.

[+ 1 L.

M6x60 M6x20 M6x40 M6X50 6um

A T %% 56 WTssx 12 WT. 6 wr.

8.

MHCTpyKumnsa no c6opke KpoBaTtu
Diamant

CbeMHbI yexon
(ynakoBaH B KOPOOGKY CO CMUHKO)

* Mpwu WnpurHe kpoBaTum 180 n 6onblue. Mpu WrpuHe MeHblue 180 B KOMMNEKT HE BXOAWT.
*+ 4 - npu wupuxe 160 n 6onee, 3 - npu wupuxe 120 ,140, 2 - npu wupuxe 80, 90.

++x 58 LT ANs KpoBaTel WwupuHoii 180 cMm. v wupe.

#+x+% [IN8 Lapr ¢ Cb€MHbIM YeX/10M.

1 ~ 2
BuHT-6apawiek M6x50 6. 2
1
\

L
1\&







